Arbeidsovereenkomst leerlingen
De werkgever	[naam]
gevestigd te	[adres]
Hierna te noemen ‘de werkgever’

en

De heer/mevrouw	[naam]
Geboortedatum	[geboortedatum]
Wonende te	[adres]
Hierna te noemen ‘de werknemer’

verklaren de volgende arbeidsovereenkomst te zijn aangegaan.

Duur
De arbeidsovereenkomst vangt aan op [datum] en wordt aangegaan voor de duur van de tegelijkertijd (dan wel vóór 1 oktober*) van dit jaar afgesloten beroepspraktijkvormingsovereenkomst [opleiding specificeren] in het kader van de beroepsbegeleidende leerweg, zoals bedoeld in de Wet Educatie Beroepsonderwijs.
Of
De arbeidsovereenkomst loopt voor bepaalde tijd, te weten: [periode vermelden] en gaat in op Klik of tik om een datum in te voeren.  en eindigt daardoor van rechtswege op Klik of tik om een datum in te voeren..

Indien op 1 oktober van dit jaar geen beroepspraktijkvormingsovereenkomst is afgesloten, eindigt deze arbeidsovereenkomst van rechtswege op deze datum. 
*) Voor deze datum kan, afhankelijk van de praktische situatie, een andere datum worden ingevuld.

In ieder geval eindigt deze arbeidsovereenkomst van rechtswege tegen het einde van de dag waarop de beroepspraktijkvormingsovereenkomst rechtmatig is beëindigd. 
Functie
De werknemer treedt bij werkgever in dienst in de functie van [functie].

De functie is ingedeeld in salarisgroep []  met [functiejaren] functiejaren. 
Deze zin alleen invoegen bij BBL-ers vanaf 21 jaar. Voor jeugdige BBL-ers (tot 21 jaar) gelden de salaristabellen voor BBL-leerlingen. Functiejaren beginnen pas te lopen vanaf 21 jaar.

Bij deze arbeidsovereenkomst ontvangt de werknemer een functieomschrijving. 

De werknemer is verplicht alle werkzaamheden, die hem door of namens de werkgever worden opgedragen, volgens de gegeven aanwijzingen en naar zijn beste kunnen te verrichten.

De werknemer zal de hem toevertrouwde bedrijfsmiddelen zorgvuldig gebruiken. 
Wij adviseren de werknemer een lijst te laten tekenen met de ontvangen bedrijfsmiddelen. Bij uitdiensttreding moet deze lijst ook weer worden nagelopen. Krijgt de werknemer ook een bedrijfsauto tot zijn beschikking? Daarvoor raden wij aan een aparte overeenkomst tussen werkgever en werknemer te gebruiken.
Standplaats en plaats werkzaamheden
Als standplaats voor de arbeidsovereenkomst geldt [standplaats]. 

De werkzaamheden worden voornamelijk uitgevoerd op locatie bij de opdrachtgevers 
Of
De werkzaamheden worden voornamelijk uitgevoerd op het kantoor/ werkplaats van de werkgever. 
Cao
Op deze arbeidsovereenkomst is de cao voor het Technisch Installatiebedrijf (hierna te noemen ‘de cao’) van toepassing. 
Omdat de bepalingen uit de cao bij de arbeidsovereenkomst horen, moet de werknemer een exemplaar van de cao tot zijn beschikking krijgen. U kunt deze ook digitaal sturen, samen met de arbeidsovereenkomst. 
Proeftijd
De eerste Kies een item. van deze overeenkomst [Kies een item] als proeftijd. Gedurende deze periode, die loopt tot en met Klik of tik om een datum in te voeren. kunnen zowel werkgever als werknemer deze arbeidsovereenkomst met ingang van elke dag beëindigen.

Let op: er kan alleen een proeftijd van maximaal 2 maanden worden overeengekomen wanneer de arbeidsovereenkomst langer duurt dan 6 maanden. Bij een arbeidsovereenkomst van 6 maanden of korter is geen proeftijd toegestaan. 
Tussentijdse opzegging
Zowel werkgever als werknemer kunnen deze arbeidsovereenkomst tussentijds door opzegging beëindigen, met inachtneming van 7.10 BW en eventuele aanvullende regelingen in de toepasselijke cao. 

Een bepaling van tussentijdse opzegging heeft uitsluitend zin bij een arbeidsovereenkomst die voor wat langere tijd loopt. Bij een arbeidsovereenkomst voor 6 maanden heeft deze bepaling geen of nauwelijks toegevoegde waarde. 
Aanzegging
Werkgever verklaart hierbij dat deze arbeidsovereenkomst, na het verstrijken van de hierboven genoemde periode, niet wordt voortgezet. Deze bepaling moet worden gezien als een aanzegging zoals bedoeld in art. 7:668 BW.

Let op: u moet de werknemer uiterlijk een maand voor het aflopen van de overeenkomst schriftelijk laten weten óf en onder welke voorwaarden u de arbeidsovereenkomst wilt voortzetten. De bovenstaande bepaling is opgenomen om problemen te voorkomen als u deze aanzegging zou vergeten te doen.  Voor een werknemer is deze bepaling waarschijnlijk niet erg stimulerend. Als u uw personeelsadministratie goed op orde heeft is het een overweging deze bepaling te verwijderen. 
Wanneer u besluit deze arbeidsovereenkomst wél te verlengen, dan dient u ook de opvolgende arbeidsovereenkomst schriftelijk overeen te komen. 
Werktijden
De arbeidstijd bedraagt gemiddeld Kies een item. per week.
Indien 40 uur wordt gewerkt aangeven welke vorm van arbeidsduurverkorting in de onderneming van toepassing is. (Op jaarbasis bedraagt dit 104 uren oftewel 13 dagen, ADV-tijd wordt dus ook tijdens de vakantie opgebouwd).

De werktijden worden Kies een item. vastgesteld. 
De gebruikelijke werkdagen zijn van maandag tot en met vrijdag van 07.30 uur tot 16.30 uur. De werknemer heeft per werkdag een half uur lunchpauze en twee maal 15 minuten koffie/thee pauze.
Wanneer bedrijfsomstandigheden het noodzakelijk maken op afwijkende dagen/ tijden te werken zal dit zo vroeg mogelijk met de werknemer worden besproken. 
 
De hoogte van de toeslagen voor eventueel overwerk of verschoven uren zijn opgenomen in hoofdstuk 6 van de cao voor het technisch installatiebedrijf en/of het toepasselijke bedrijfsreglement. 
Salaris
Het overeengekomen salaris voor de in het vorige artikel genoemde werktijd bedraagt [bedrag] euro per [Kies een item] en wordt uiterlijk op de laatste werkdag van deze periode aan de werknemer overgemaakt.
Vakantiebijslag
De vakantietoeslag bedraagt 8%. Het vakantiebijslagjaar loopt van 1 juli t/m 30 juni.
Verlof
De werknemer heeft per kalenderjaar recht op toekenning van verlofdagen conform de cao. 
In de cao en/of bedrijfsreglement staat een overzicht van kortverlof regelingen. 
Scholing
[bookmark: _Hlk67565799]Informatie over scholingsmogelijkheden is te vinden in de cao, personeels- of bedrijfsreglement. 
Melding ziekte of doktersbezoek
Bij arbeidsongeschiktheid meldt de werknemer dit 's-morgens voor [tijdstip] uur persoonlijk telefonisch aan [naam contactpersoon].
Wanneer bezoek aan de dokter alleen binnen werktijd kan plaatsvinden, dan meldt de werknemer dat uiterlijk één dag van tevoren. Afspraken worden zodanig gemaakt dat zo min mogelijk verzuim optreedt.

In de cao is in bijlage 7A een regeling inzake doktersbezoek opgenomen.
De cao – aantekening 1 bij artikel 61 – geeft de werkgever als aanbeveling hier een regeling voor op papier te zetten.
Reiskostenvergoeding (is niet verplicht)
De werknemer ontvangt een Kies een item. reiskostenvergoeding voor woon-werkverkeer van [bedrag] euro, uitgaande van [aantal werkdagen] werkdagen per week.
Wanneer de wettelijke regelingen voor het vergoeden van het woon-werkverkeer wijzigen wordt de op de werknemer van toepassing zijnde regeling aan deze wettelijke regelingen aangepast.
Geheimhouding
De werknemer is, ook na het einde van deze arbeidsovereenkomst, verplicht tot geheimhouding van al hetgeen hij bij de uitoefening van zijn functie met betrekking tot de zaken en belangen van werkgever te weten komt.
Pensioen
De werknemer neemt vanaf de maand van zijn 18e verjaardag deel aan de regeling van het Bedrijfspensioenfonds voor de Metaal en Techniek. De premie voor deze regeling wordt jaarlijks door het fonds vastgesteld. De premie wordt met de loonbetaling op het salaris van werknemer ingehouden.

De werknemer verklaart een getekend exemplaar van deze overeenkomst, een digitale versie van de actuele cao-tekst en een functieomschrijving te hebben ontvangen. 

Aldus in tweevoud opgemaakt en getekend te [plaats] d.d. [datum].


Werkgever	Werknemer




Voor akkoord getekend	Voor akkoord getekend
(handtekening werkgever)		(handtekening werknemer, ouder/voogd, bij minderjarigheid werknemer)
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