Voorbeeld (ziekte)verzuimregeling 

1. Ziekmelding

Als u ziek bent, moet u dit persoonlijk telefonisch om 08.30 uur te melden bij uw direct leidinggevende. Schriftelijk ziekmelden of via het antwoordapparaat is niet toegestaan. 

Mocht u ziek worden onder werktijd of tijdens uw verlof dan moet u zich persoonlijk ziek melden bij uw leidinggevende. Bedrijf X zal vervolgens de ziekmelding doorgeven aan de arbodienstverlener en de verzuimverzekeraar.

De arbodienstverlener die door Bedrijf X is ingehuurd heet (naam) en heeft als taak om het herstel en de re-integratie van de arbeidsongeschikte medewerker te begeleiden dan wel te bespoedigen. Nadat u zich heeft ziek gemeld wordt er door de casemanager van ons contact met u opgenomen. Er wordt aan u gevraagd wat de reden is van uw ziekmelding (aard van de ziekte) en hoe het verloop ervan is. Aan de hand daarvan kan de verzuimduur worden ingeschat en kan er in overleg met u, uw leidinggevende en de bedrijfsarts bekeken worden of er een interventie is gewenst ter verbetering van de klachten. Bij een ziekmelding dient u te vermelden (voor zover mogelijk):
· De oorzaak van je verzuim.
· De aard van de ziekte.
· Vermoedelijke duur van de ziekte ( verwacht herstel/ (gedeeltelijke) werkhervatting).
· Mogelijkheid tot aangepast werk.
· Bezoek aan de huisarts.
· Het verpleegadres.
· Telefoonnummer waaronder u bereikbaar bent.
2.  Controleverplichtingen werknemer
Bij ziekte dient u thuis of op het opgegeven verpleegadres te blijven voor een verplichte controle. Gedurende de ziekteperiode mag u alleen van huis gaan voor:
· Een bezoek aan de huisarts/ziekenhuis.

· Een bezoek aan de bedrijfsarts.

· Een bezoek aan de werkgever.

Wanneer daartoe aanleiding is, kunt u de bedrijfsarts vrijstelling vragen van de verplichting thuis te moeten zijn. Uiteraard dient dit ook overlegd te worden met uw werkgever. 

U dient zich, u als dat noodzakelijk is, onder behandeling van een huisarts te stellen, dan wel de huisarts te raadplegen. 

U moet altijd bereikbaar zijn voor de bedrijfsarts, d.w.z. dat u de controlerende instantie in de gelegenheid moet stellen om deze in u woning of op uw verpleegadres te ontvangen, dan wel telefonisch contact mogelijk te maken.

3. Wijziging (verpleeg)adres
Indien u verhuist, ergens anders verblijft of van verpleegadres verandert (bijvoorbeeld bij ouders/vriend, opname in of ontslag uit een ziekenhuis of een andere instelling), dient u uw werkgever per direct op de hoogte te stellen van deze verandering.

4. Gedrag tijdens arbeidsongeschiktheid
U mag tijdens uw arbeidsongeschiktheid geen (neven)arbeid verrichten. 

Het is niet toegestaan dat u tijdens uw arbeidsongeschiktheid zodanig gedraagt dat daardoor uw herstel wordt belemmerd. 

Er wordt van u verwacht dat u tijdens uw arbeidsongeschiktheid ook zelf contact houdt met werkgever. Er is minimaal wekelijks contact tussen u en werkgever. Daarnaast zult u altijd gehoor geven aan een (telefonische) oproep van de werkgever dan wel het invullen en retourneren van de benodigde formulieren.

5. Verblijf buitenland

Mocht u tijdens uw arbeidsongeschiktheid in het buitenland (vakantie) willen verblijven, dan dient u toestemming te hebben van de bedrijfsarts en uw werkgever.  Dit verblijf dient uiterlijk twee weken van tevoren aangevraagd te zijn bij uw werkgever en de bedrijfsarts.

6. De bedrijfsarts
U dient altijd de formulieren ten behoeve van bedrijfsarts ingevuld en per omgaande te retourneren. Ook als u al weer hersteld bent. 

Aan iedere oproep van de bedrijfsarts of van een specialist dient u gevolg te geven, ook als de werknemer die dag of na die dag van plan is zijn werk te hervatten. Mocht u een geldige reden hebben voor het niet verschijnen bij de bedrijfsarts of voor het geen gehoor geven aan een telefonische afspraak dan dient u dit vooraf telefonisch door te geven aan de bedrijfsarts en de werkgever. U dient wel na deze verhindering de bedrijfsarts of de specialist de gelegenheid te bieden een nieuwe afspraak te maken.

7. Werkhervatting en herstelmelding
Zodra u in staat wordt geacht tot werkhervatting in uw huidige functie dan wel een passende functie/aangepast werk, dient u het werk geheel of gedeeltelijk te hervatten. U meldt deze werkhervatting altijd tijdig (binnen vierentwintig uur) bij de werkgever. Bedrijf X geeft de herstelmelding door aan de Arbodienstverlener en verzuimverzekeraar. Als u het niet eens bent met een beslissing die genomen is door de bedrijfsarts of specialist dan dient u dit direct door te geven aan de werkgever en de arbodienstverlener. 

Er wordt een actieve opstelling van u verwacht voor wat betreft het zoeken naar en het aandragen van mogelijkheden tot het verrichten van passend werk. 

8. Wet verbetering Poortwachter
De Wet verbetering Poortwachter heeft tot doel om de instroom in de WIA te beperken door de werknemer en de werkgever te verplichten aantoonbaar werk te maken van de re-integratie van zieke werknemers in de eerste twee ziektejaren. Het UWV beoordeelt als Poortwachter of werkgever én werknemer zich wel aantoonbaar adequaat hebben ingespannen voor de re-integratie. Het verzuimproces is als bijlage toegevoegd aan deze verzuimregeling.

9. Sancties
Bij een overtreding van de controlevoorschriften zullen de volgende sancties worden opgelegd. 

Bij niet naleven van Art. 1, 2b, 4 en 8.

Er zal in eerste instantie een officiële schriftelijke waarschuwing worden opgelegd aan de werknemer, waarna bij herhaling tot (gedeeltelijke) inhouding van loon wordt overgaan.

Bij niet naleven van Art. 2a, 2c, 3, 5, 6, en 7.

Er zal direct worden overgegaan tot het staken van doorbetaling vanaf de eerste ziektedag.

10. Slotbepaling
De bepalingen van dit ziekteverzuimbeleid zijn van toepassing zolang de loondoorbetalingplicht van de werkgever, dan wel de uitkering op grond van de arbeidsongeschiktheid, duurt. Na afloop van bovengenoemde periode zijn de controlevoorschriften van de uitvoeringsinstelling van toepassing.

Psychosociale belasting

Onder andere discriminatie, seksuele intimidatie, agressie, pesten en gewelddadig gedrag zijn absoluut onaanvaardbaar binnen Bedrijf X en worden dan ook niet getolereerd.

Het is belangrijk dit vroegtijdig te signaleren en aan te pakken. Belangrijk aandachtspunt hierbij is dat de leidinggevenden dit signaal herkennen, erkennen en er actie op gaan nemen. Vaak stopt het ongewenst gedrag wanneer de betrokkene op zijn of haar gedrag wordt aangesproken door de leidinggevende of de directie. In die gevallen waar dit niet leidt tot een oplossing kan de werknemer contact opnemen met de bedrijfsarts. Waarna mogelijk de ondersteuning van een vertrouwenspersoon kan worden ingezet of het maatschappelijk werk.

Indien de veroorzaker van ongewenst gedrag dit gedrag niet aanpast, kan de directie besluiten het dienstverband met de betreffende werknemer te beëindigen.

Datum: 

Handtekening werkgever





Handtekening werknemer
